FAX注文書 ^{年 月 日}

鳴く虫研究社 宛て **FAX:072-858-8773**

お支払い合計

下記のとおり、注文いたしますので、よろしくお願いいたします。

※折り返し、お振込	み金額を返信しますので、必ず受け	け取れる	FAX種	5号をご記	己入ください。
P	ふりがな				
氏名					
	- -				ふりがな
住所					
電話番号	FAX	〈番号			
※上記住所と違う場所にお届けする場合は、下記の届け先記入欄にご記入ください。					
届け先氏名	ふりがな				
届け先住所	-			111111111111111111111111111111111111111	ふりがな
届け先電話番号	届け先	FAX			
	 ~2日で発送いたします。	<u> </u>			
お支払い方法は下記の、ゆうちょ銀行お振り込み、郵便振替からお選びください。					
	(他の銀行からお振込みされる	場合)			
	,(ゼロキュウキュウ)店(099)				
預金種目: 当座					
口座番号:0276311					
口座名称:鳴く虫研究社(ナクムシケンキュウシャ) 「柳原振慧」とは3.2.7 「からま」(紹介かられた3.2.7 な振動)					
【郵便振替・払込み】 (ゆうちょ銀行からお振込み及び振替)					
口座記号番号:00980-9-276311					
口座名称:鳴く虫研究社(ナクムシケンキュウシャ) ※振込手数料はお客様のご負担でお願いいたします。					
※入金しましたのご連絡は不要です。 (ゆうちょから入金通知メールが当店に届くため)					
通信欄					
(3営業日以内に確認のFAXがない場合は、FAXが届いていない場合がございます。					
今一度FAX番号を確認していただき、再送信していただきますようお願いいたします)					
※下記の注文記入欄にご希望の商品名と数量のみ、ご記入ください。当店にて金額と送料を 記入して折り返しFAX返信いたします。					
	商品名		数量	送料	金額
1					
2					
3					
4					
5					
6					
<u> </u>	小計				